



# BEČOVSKÝ ZPRAVODAJ

INFORMAČNÍ LIST OBECNÍHO ÚŘADU BEČOV A PŘÍLEHLÝCH OBCÍ MILÁ A ZAJEČICE

3. ČTVRTLETÍ 2012 • ROČNÍK 1 • VYCHÁZÍ JEDENKRÁT ZA ČTVRT ROKU • PRO OBČANY OBCÍ ZDARMA

## Vážení občané,

naše vydavatelství se zhostilo úkolu vydávat Zpravodaj pro Obec Bečov a přilehlých obcí Milá a Zaječice. Jak se nám podařilo realizovat první číslo můžete posoudit právě teď nad jeho stránkami. Zpravodaj bude nadále vycházet jedenkrát za čtvrt roku a to vždy ke konci daného čtvrtletí. Občanům obcí bude poskytován zdarma roznáškou do schránek nebo si jej můžete vyzvednout na Obecním úřadě v Bečově. Oslovili jsme organizace v obci s nabídkou prezentace své činnosti na stránkách Zpravodaje. Do prvního vydání jsme připravili přetisk článku z Mosteckého deníku o bourání paneláků jako téma číslo jedna. Potěšil nás obsáhlý článek našich policistů, po jeho přečtení každý uzná, že tato činnost je pro obec velmi záslužná a mnohdy nelehká. Děkujeme za příspěvky základní školy a také panu Lenkvíkovi za rychlé zpracování činnosti fotbalistů. Chtěli bychom, aby stránky Zpravodaje byly otevřeny všem občanům. Budeme velice vděční za každý příspěvek, ať již kritický či pochvalný, rádi uveřejníme historické obrázky, pohlednice nebo záběry z významných událostí v obci. Můžete také prostřednictvím zpravodaje poblahopřát svým známým, příbuzným k významnému jubileu a svatbám, rádi otiskneme i fotografie oslavence. Živnostníci mohou inzerovat na stránkách zpravodaje své služby.

Příspěvky můžete zasílat nebo sobně předat na Obecní úřad v Bečově, nebo posílat elektronicky na mejlovou adresu [vodny@volny.cz](mailto:vodny@volny.cz).  
fa MAPA, Ústí nad labem

## Z Bečova už mizí děravé paneláky

### NAPSALI O NÁS V DENÍKU

Poslední dva roky, které žije v Bečově, musela Hana Rýdlová každý den sledovat ze svého bytu devastaci dvou panelových domů. Uvnitř vybydlených prostor se před jejich zarděním proháněly rošťáci i zloději všeho, co uvnitř ještě zbylo. Tomu je nyní definitivní konec. Obří kleště drtí betonové panely a z prvního domu už dobrou třetinu ukousaly.

„Takových peněz to stálo, a teď taková zkáza,“ otáčí se Hana Rýdlová k ještě stojícímu druhému domu, který rovněž čeká do konce roku likvidace. „Sice se tu teď víc práší, ale potom to tu bude daleko hezčí,“ poznamenává. Připomíná, že se například jen o kousek dál staví nové hřiště.

Stížnosti nejsou, právě naopak

V bezprostředním okolí je několik dalších panelových domů. Stížnosti, ale nepředkládá nikdo. Všichni jsou spokojeni se změnami, o které obec snaží. „My jsme nadšení, že se ta ruina konečně bourá. Rozhodně změny vítáme,“ řekli manželé Šnajdrovi. Nejbližší je dům, kde bydlí už jen dvě rodiny. Statika toho objektu je však ve špatném stavu.

„Pozvali jsme i bezpečnostního technika, který zhodnotil celou situaci. Pokud by se prašnost zvedla nad únosnou mez, museli bychom začít se zkrápěním. Už aby ty domy byly pryč! Alespoň to tu trochu prokoukne,“ řekla Jitka Sadvská, starostka Bečova.

Obec s osmnácti stovkami obyvatel

vlastní celkem dvacet panelových domů.

Na demolici obec vyčlenila tři miliony korun, opravy zdevastovaných panelových domů po předchozích zkušenostech vzdala.

Před čtyřmi lety vedení Bečova nájemníky sestěhovalo z jednoho domu (Pokračování na následující straně)





*(Dokončení z předchozí strany)*

do druhého a začalo s opravou. Než však rekonstrukce stačila dojít k závěru, panelový dům již lidé začali opět rozkrádat.

I přes prašné a hlučné prostředí, které se nyní v blízkosti panelového domu objevuje, lidé nemají námitek. Občas se někdo z okolních obyvatel pozastaví, chvíli se dívá a jde dál. Kritiky se vedení obce ještě nedočkal. právě naopak. Udělalo dobrou věc, která, jak doufají, zvedne kvalitu obce.

Vybydlené panelové domy zůstávají v Obmicích, v Janově a v mosteckém Chánově.

**MILOSLAVA PŮSCHELOVÁ**  
*Přetištěno z Mosteckého deníku*



---

## Na slavnostech se všichni dobře pobavili



*V letošním roce jsme jako jednu z kulturních akcí uspořádali „SLAVNOSTI“, program byl velice pestrý, děti pobavil klaun a dospělým hrála kapela, při které jsme si i zatancovali. Rádi tuto úspěšnou akci uspořádáme i příští rok.*

# Ve správný čas na správném místě

Bečovští strážníci prováděli v nočních hodinách kontrolu vlakového nádraží, když si povšimli jak z vlaku, který právě přijel do stanice, vyskočili a utíkají dva muži. Zanedlouho uslyšeli výkřik, „vraťte ty peníze“. Jak řekl jeden ze zasahujících strážníků, „bylo těžké se na místě ihned zorientovat, nevěděli jsme v první chvíli co se děje“. Zanedlouho bylo však jasné, že ve vlaku došlo ke krádeži finanční hotovosti. Strážníci se ihned vydali pronásledovat utíkající muže, po chvíli se je podařilo dostihnout. Jak dále uvedl velitel obecní policie Pavel Šesták, zásah strážníků byl rychlý a bezchybný, pachatelé neměli šanci uniknout,

Celý případ si od strážníků převzala k dalšímu šetření Policie ČR.



Strážníci v nočních hodinách obdrželi telefonát, který se týkal možného vloupání do bytové jednotky. Na toto podezření strážníky upozomil všímavý občan. Hlídka strážníků ihned vyjela na popsané místo, kde byl posléze v bytě slyšet hluk. Strážníci vyzvali jim neznámou osobu k opuštění bytu, což ani po opakované výzvě neuposlechla. Do bytu museli strážníci tudíž vniknout (foto viz výše). Na místě byl zadržen mladík, který se chystal odcizit vybavení, dále poškodil byt v prostoru koupelny.

Celý případ je již u soudního přelíčení.



Od ledna do července roku 2012 strážníci v obci řešili: 53 přestupků v silničním provozu, 59 přestupků v oblasti veřejného pořádku, 36 přestupků občanského soužití, 12 přestupků proti majetku. V oblasti obecně závazných vyhlášek 40 přestupků, jedná se především po problematiku venčení psů a tzv. protialkoholovou vyhláškou. 57 dalších přestupků

různého charakteru. 4 případy strážníci zpracovali a předali k projednání správnímu orgánu. Další desítky případů, kdy občané musejí v samotném závěru podat tzv. návrhový přestupek, zůstávají nedořešeny, i tak se musejí strážníci případům mnohdy hodiny věnovat. Strážníci každý den spolupracují s policisty České republiky, v mnoha dalších případech strážníci asistují při předvádění osob na Policii ČR a také tyto osoby pro policii vyhledávají. Strážníci poskytují další informace nejen policistům a službě kriminální policie, ale i dalším institucím. Místní znalost strážníků je v tomto ohledu nezastupitelná. Ve 232 případech takto spolupracovali s Kriminalisty a Policisty České republiky, dále jim předali k dalšímu šetření 21 případů. Na území obce provedli kontrolu totožnosti u 264 osob. Strážníci celkem řešili na území obce 259 přestupků. Strážníci by tímto rádi poděkovali všem občanům, kteří se na ně obrazejí s prosbou o pomoc, o radu, s oznámením přestupku, či trestného činu. Během sedmi měsíců, tak učinilo opět 274 občanů. Všechna oznámení jsou strážníky prověřována a dále řešena.



Bečovským strážníkům se podařilo vypátrat odcizené polkice, které pachatel odcizil z osobního automobilu. Spokojený majitel strážníkům poděkoval za skvělou práci. Pachatel už tak vděčný nebyl.



Při kontrole obce strážníci zaznamenali opakovanou jízdu motocyklu, rozhodli se tudíž ke kontrole řidiče. Při bližší kon-

*(Pokračování na následující straně)*

trole bylo zjištěno, že motocykl není opatřen registrační značkou. Hlídka se tudíž na motocykl podrobněji zaměřila a zjistila poškození v oblasti bezpečnostních zámeků na motocyklu. Motocykl byl strážníky prověřen. Potvrdil se předpoklad strážníků, vozidlo bylo v pátrání policie jako odcizené.

Celý případ si převzal Policie ČR s podezřením ze spáchání trestného činu.



Řidič tohoto motorového vozidla si s parkováním nedělal hlavu, ponechal jej téměř uprostřed křižovatky. Již na první pohled jde vidět, že vozidlo ohrožuje ostatní účastníky silničního provozu (jedná se o frekventovanou křižovatku). Při řešení tohoto případu se strážníky na místě přestupku nesouhlasil, celý případ byl tudíž zadokumentován a postoupen k dalšímu řešení příslušnému správnímu orgánu.



Při noční kontrole obce hlídka strážníků zaznamenala muže, jak se posléze ukázalo, který tzv. přebral. Muž si ustlal kousek od náměstí. Strážníci muže zkontrolovali, zjistili, zdali není ohrožen na životě a odvedli jej do místa bydliště. Muž se mohl také snadno stát obětí trestného činu.



Strážníci se v obci snaží také udržet pořádek a čistotu. Hlídka při kontrole obce zaznamenala velký nepořádek a to

poblíž jednoho z panelových domů. Na místě se podařilo zjistit, že za nepořádkem stojí děti, nejlépe zvolenou metodou výchovy se jevilo uklizení celého prostoru, což bylo dětmi učiněno. Výtečníky si převzali posléze rodiče.



Bečovští strážníci se v obci věnují také odchytu toulavých a opuštěných zvířat. Letošní rok bylo odchyceno také poražené káně, které strážníci posléze předali k ošetření.

## Strážníci během roku zadrželi několik celostátně hledaných osob

Strážníkům v Bečově se podařilo zadržet tři celostátně hledané osoby, další dvě osoby zadrželi kriminalisté na Mostecku a to díky informacím od strážníků z Bečova. „Máme velice dobrou spolupráci s Policií ČR a oddělením kriminální policie, bojujeme za stejnou věc. Místní znalost strážníků je v těchto případech mnohdy nezastupitelná. Ukázal to minulý rok, kdy se podařilo v Bečově zadržet 17 celostátně hledaných osob,“ řekl velitel tamní obecní policie Pavel Šesták.



Hlídka strážníků byla přivolána občany do jednoho z panelových domů, a to z důvodu, že se na chodbě nacházel mladík, který obtěžoval nájemníky. Hlídka po dostavení se na místo zaznamenala mladíka, který nebyl schopen hodnověrně prokázat svou totožnost. Byl strážníky předveden na služebnu k dalším úkonům. Jak bylo zjištěno, mladík na chodbě

*(Pokračování na následující straně)*





panelového domu spal během celé noci. Po předvedení a domluvě strážníků se již v obci neukázal.

• • •

Strážníci se ve službě setkávají s různými lidmi a v různých situacích. Jeden z šokujících případů zažil strážník, který byl přivolán k muži, který jevil známky opilosti. Na místě se vše potvrdilo, což by nebylo to nejhorší. Situace se vyhrtila, když muž řekl strážníkovi, že chce spáchat sebevraždu a žádá strážníka o zapůjčení služební pistole, po několika oka-

mžících se na strážníka začal sápat a snažil se mu služební zbraň sebrat. Podařilo se jej zpacifikovat a předat záchranné službě.

• • •

Na sportovní střílnici v Bečově se dne 29. září 2012 uskutečnil již druhý ročník střelecké soutěže v tzv. pudové střelbě, které se účastnili zástupci složek městských policií, Policie ČR, Vězeňské služby, Hasičů, bezpečnostních služeb a dalších pozvaných hostů.

Ptáte se, co to vlastně pudová střelba je?

Pudová, nebo-li obranná střelba je veškerá střelba, která slouží k odvracení potenciálního útoku nepřitele. S výsledkem záchrany života či majetku.

Pořadatel soutěže, Obecní policii v Bečově, pozval zástupce spřátelených složek: Městskou policii Košťany, Městskou policii Duchcov, Městskou policii Krupka, Obecní policii Proboštov, Policisty ČR, Vězeňskou službu, bezpečnostní službu Securitas.

Při samotném závodu panovala klidná a přátelská nálada, nedošlo k žádné mimořádné události, vyšlo také počasí a jak se říká, cenné kovy zůstaly doma. 1. místo obsadil Marek Pfeifer, Obecní policie Bečov, 2. místo obsadil Pavel Sadovský, zástupce Policie České republiky, 3. místo Pavel Šesták, Obecní policie Bečov a 4. místo Vladimír Řáha za Městskou policii Košťany.



# FOTOREPORTÁŽ Z AKTUALNÍHO DĚNÍ V OBCI



*Za blokem 12 vyrůstá nové sportovní hřiště. Už se těšíme až si zasportujeme. Stavbu provádí firma Trans Region stav, sponzorem akce je ČEZ, akciová společnost, Počeradý.*



*Za blokem 21 jsme vybudovali nádherné dětské hřiště. Jak je vidno z obrázků, děti se již nemohly dočkat. Dík patří všem řemesníkům, kteří se podíleli na rychlém dokončení tohoto projektu. Zároveň prosíme občany, kteří by byli svědky vandalství, aby ihned informovali strážníky. Byla by škoda kdyby došlo ke zničení těchto krásných zařízení pro naše děti.*



*Z dalších stavebních akcí se můžeme pochlubit vybudováním zóny pro seniory. Jde o odpočinkové prostranství, kde si v klidu můžou posedět, odpočinout a popovídat si se sousedy.*



*V naší obci se pořádá již tradiční hudební festival KUS ROCKU. Účast byla hojná a všichni se dobře pobavili.*

# Tradiční pouť se vydařila



*Několika obrázky si připomeňme tradiční pouť, která se pyšní velkou účastí. Zábava byla pro všechny věkové kategorie. Došlo i na tanec a předvedení práce psovodů.*



# Naši hasiči se zúčastnili devátého srazu Matýskářů

## ...byli druzí v tahání Matýska

Sraz Matýskářů v Dolní Poustevně byl letos devátý, na místě bylo 27 jednotek mezi nimi i hasiči z Bečova u Mostu. A bylo to tu opět - sbory z celé České republiky trávil víkend v Dolní Poustevně na Srazu Matýskářů.

Přípravy začaly už ve čtvrtek a v pátek 6. července, kdy sraz oficiálně začal, bylo vše do puntíku hotovo a už se čekalo jen na příjezd matýskářů.

Hned v pátek jsme si užili disco pod širým nebem a ani déšť a bouřka nám nezkazily náladu. V sobotu ráno přijížděly poslední sbory, dohromady tedy bylo na místě 27 jednotek, z toho mělo 25 s sebou i matýska a po celém čtvrtci se pohybovalo více jak 220 účastníků.

K vidění ale nebyli pouze Matýsčáci - přijela k nám taky jedna Tatra 813, 1 Praga Golden, 4 Avie DA 30, VW Sharan a Ford Transit.

V 10:00 hod. se zahájil sraz, na kterém nás přivítal velitel sboru a starosta města. Po uvítání se hned připravovala první soutěž, což byl hod startérem.

Soutěží se letos zúčastňovalo i více žen než roky předtím a házely více než skvělé výsledky. Protože šlo o něžné pohlívkové, neměly těžký startér ale o trochu lehčí píšť. Žena z SDH Bynovec dokázala hodit neuvěřitelných 5,80 metrů.

Chlapům samozřejmě zůstal jejich startér, se kterým SDH Velký Šenov a SDH Bečov hodili 4,40 metrů a tak je čekal rozstřel který určil vítěze.

Mezitím se u hasičské zbrojnice jeden člen z každého sboru pokoušel zdolat lezeckou stěnu. Nejlépe se to povedlo SDH Velká Bukovina a až nahoru se dostal za 23,06 vteřin, za ním lezec z SDH Nelahozeves to zvládl za 28,08 vteřin a jako 3. nejrychlejší byl lezec z SDH Bečov.

A než jsme se otočili byla připravená další disciplína a to přeprava rezervy.

Nejrychleji to zvládl SDH Velký Šenov s časem 27,98 hned za patama měl SDH Želízky s časem 29,47 a jako další se za nimi umístil SDH Plesná který to zvládl za 30,52 vteřin.

Čas se neúprosně hnal kupředu a tak si všichni došli na oběd a připravili se na spanilou jízdu, která byla naplánovaná na 13:30 hod. a opravdu se bylo na co dívat. Po celé dopoledne bylo krásné počasí, poté se ale zatáhlo a v Lobendavě nás chytil déšť a bouřka. Všichni se ale i nadále bavili dál. Na „čtvrtec“ se sice většina účastníků vrátila úplně mokrá, ale náladu to nezkazilo.

Sice se zpožděním, ale přece se konala další soutěž a to



Faktor strachu. Několik soutěžících našlo odvahu ochutnat housku se speciálním obsahem. Náš vítěz byl z SDH Věcov a s touhle dobrotou se vypořádal za 1:15. Počasí se drželo a tak se rychle připravila štafeta a začalo se běhat.

Nejvíce se na konečné překvapení na konci každé dráhy těšili hoši z SDH Věcov. Trasu zvládl jako 1. za krásných 50,93 vteřin, hned za ně se tlačil SDH Proboštov s časem 51,34 vteřin a jako 3. nejrychlejší zdolal trat' SDH Plesná.

Všichni se již těšili na večerní zábavu, ale ještě zbývala poslední soutěž a to tahání Matýska. Vše se tedy přesunulo na asfaltovou cestu a mohlo se začít tahat.

Největší siláky si pěstují v SDH Proboštov - dotáhli Matýska do cíle za skvělých 19,24 vteřin.

### DRUHÉ NEJSILNĚJŠÍ MAJÍ V SDH BEČOV - MATÝSKA UTÁHLI ZA 19,49 VTEŘIN

a 3. SDH Labská Stráň to zvládl za 19,80 vteřin.

Bylo tedy po všem a zábava nebrala konce. Závěrečné vyhodnocení proběhlo v neděli v 11:00 hod.

Nejdále to k nám měl SDH Věcov se svými 264 kilometry, nejstarším Matýskem, který byl vyroben již v roce 1964, se chlubí SDH Lužec nad Vltavou. To nekrásnější ocenění vůbec - Miss Matýsek - získal SDH Labská Stráň.

Máme tedy po všem, teď zbývá jen čekat na příští rok na již 10. SRAZ MATÝSKÁŘŮ ČR. A protože to bude jubilejní 10. ročník, chtěli bychom pozvat všechny sbory, které se kdy srazu účastnily ať už s Matýskem nebo bez.

Samozřejmě na závěr patří velké poděkování mediálnímu partnerovi, portálu POŽÁRY.cz. Také velice děkujeme městskému úřadu Dolní Poustevna a všem dalším sponzorům. Díky patří také všem organizátorům, kteří se celý víkend věnovali zdánému průběhu akce. Děkujeme také všem účastníkům a těšíme se na příští rok. **SDH Dolní Poustevna**



# Z ČINNOSTI ZÁKLADNÍ ŠKOLY

## Základní škola a mateřská škola Bečov, okres Most, příspěvková organizace

V základní škole se vyučuje v 1. až 9. ročníku podle Školního vzdělávacího programu pro základní vzdělávání - Cesta za poznáním. Od 3. ročníku organizuje škola výuku cizího jazyka. Ve škole se vyučuje jazyk anglický a německý. V 1. ročníku je zaveden volitelný předmět Čtení a psaní, ve 2. a 3. ročníku jsou zavedeny volitelné předměty Čtení a psaní, Výtvarné činnosti, ve 4. a 5. ročníku Výtvarné činnosti a Pohybové hry. V 6. ročníku jsou zavedeny volitelné předměty Literární seminář, Seminář z matematiky a Sportovní hry, v 7. ročníku se vyučuje volitelný předmět Další cizí jazyk - němčina a Literární seminář, v 8. ročníku se vyučuje volitelný předmět Další cizí jazyk - němčina a Seminář z matematiky, v 9. ročníku se vyučuje volitelný předmět Další cizí jazyk - němčina a Seminář z českého jazyka. V době před vyučováním i po něm mohou žáci navštěvovat dvě oddělení školní družiny. Žáci mohou pracovat v zájmových kroužcích, účastnit se různých výtvarných, vědomostních i sportovních soutěží a akcí.

Činnost školní družiny a zájmových kroužků je bezplatná. Vypracoval: **Mgr. Turnovská Ivana**

## Slohové práce našich žáků

### RUŠNÁ KŘÍŽOVATKA

Představte si křižovatku, která je znečištěná a na pohled odpudivá. Je tam spousta projíždějících aut, přecházejících lidí. Kolem křižovatky jsou obchody. U silnice stojí semafony. Nerad čekám, až na semaforu naskočí zelená. Cítím zápach výfukových plynů, parfémů lidí, dým cigaret. Když stojím, lidé do mě naráží, všichni okolo křičí. Auta troubí, startují. Bolí mě z toho hlava. Těším se, až přejdu přechod a doufám, že se dostanu do klidnější části města. **Tereza Prokešová, VIII.**

Uprostřed našeho městečka je rušná křižovatka. Je zde cítit kouř z výfuků, benzín, hodně rozpálený asfalt, popelářská auta a pot lidí. Můžete vidět hodně aut, blížící semafony, přecházející chodce, auta, motorky i cyklisty. Můžete slyšet troubit auta, tikat semafony, mluvit a řvát chodce a motory aut. **Miroslav Schöpp, VIII.**

Já si představuji křižovatku jako místo plné hluku, vozidel od kamionů až po motorky. Mnoho lidí, kteří někam pospíchají, čekají na zelenou, riskantně přecházejí na červenou. Kolem křižovatky stojí mnoho obchodů, nákupních center a také semafony, hlavně semafony. Jsou na nich dvě barvy - červená a zelená. Jsou udělány také pro lidi, kteří nevidí, semafor na červenou pomalu tiká a potom, když naskočí zelená, začne tikat velice rychle. U křižovatek bývají zastávky pro tramvaje, tam jsou také semafony, ale jiné. Místo dvou barev mají tři, zelenou, oranžovou, červenou. Zelená - může jet, oranžová - připrav se, červená - stůj. **Václav Bergr, VIII.**

## Výstava prací našich žáků







# JAK SI VEDOU NAŠI FOTBALISTÉ

## Fotbal muži

V neděli 21. 10. 2012 se na fotbalovém hřišti TJ Sokol Bečov uskutečnilo mistrovské utkání Sokol Bečov - Rozvoj Polerady. Utkání bylo vcelku vyrovnané a proto skončilo nerozhodně 2 : 2 (poločas 1 : 0), ačkoliv domácí hráli od 58 minuty pouze o 10ti hráčích, jeden domácí hráč obdržel červenou kartu.

### **Střelci branek domácích:**

Dvořák Robert, Palán Martin

### **Sestava domácích:**

Popenko Yurij, Bobek Vladimír, Novotný Jakub, Pokoš Marcel, Šnajdr Pavel ml., Matura Martin, Dvořák Robert, Lastovka Vlastimil, Cibrik Milan, Palán Martin, Kabourek Daniel,

### **Náhradníci:**

Kalčík Václav, Tošer Zdeněk, Žolták Jaroslav, Hrátek Jiří

### **Trenér A mužstv:**

Hofmann Stanislav,

**asistent trenéra** - Krampera Josef

Fotbalové mužstvo dospělých si zatím vede dobře, ze sedmi odehraných zápasů jich 6 vyhrálo a jeden zápas remízovalo. Zatím jsou v tabulce okresního přeboru na 1. místě se ziskem 19 bodů.

## Fotbal žáci

V neděli od 9.00 hod. dne 21. 10. 2012 sehrálo mistrovské utkání mužstvo žáků Sokol Bečov s Homím Jiřetínem. Naši žáci toto utkání vyhráli 3 : 0 (poločas 1 : 0). Střelci branek: Bergr, Kaločaj, Ulrych

### **Sestava domácích:**

Cibrik Mário, Bergr Václav, Kaločaj, Ulrych, Pištínek Jiří, Krause Kamil, Husman Filip, Lastovka Karel, Fulka, Švandrlík Milan, Kadlec, Krampera Denis.

### **Trenér:**

Bažo Robert,

**asistent trenéra** - Bažo Robert ml.

V rozehrané soutěži se naše mužstvo žáků zatím drží na třetím místě v tabulce okresního přeboru Most

## Fotbal starší přípravka

Mistrovské utkání starší přípravky se uskutečnilo v sobotu 20.10.2012 od 9.00 hod. na hřišti TJ Sokol Bečov mezi

(Pokračování na následující straně)



Fotbalové mužstvo Bečov - muži 2012.



Fotbalové mužstvo - žáci 2012.



Přípravka 2012.

Fotbal dětí není fotbalem dospělých a děti jsou důležitější než hra sama.

(Dokončení z předchozí strany)

Sokol Bečov - Homí Jiřetín. Výsledek utkání skončil pro naše malé děti vcelku špatně, protože prohrály 5 : 16 (poločas 4 : 8). Děti se snažily, ale soupeř byl vyspělejší a sebranější.

#### Sestava domácích:

Karpel Jan, Kurečajová Darina, Rost Jan, Rost Martin, Müller Rudolf, Ferková Barbora, Fleischman Marek, Karpelová Tereza, Šott Pavel, Olah Jiří, Křenek Jakub, Krčmář Jan, Čermák Jakobs, Krampera Radek, Nový Roman.

#### Trenér:

Karpel Jan,

asistent trenéra: Krampera Radek st.

V rozehrané soutěži se starší přípravná po kolísavých výsledcích drží na 4. místě v tabulce okresního přeboru Most.

## Sálová kopaná Rapid Bečov (Futsal)

V letošní podzimní sezoně se přihlásil do okresního přeboru v Mostě oddíl sálové kopané Rapid Bečov. Zatím sehráli 3 zápasy. Posledním byl zápas ve sportovní hale v Bečově dne 22. 10. 2012, který sehrál Rapid Bečov se mužstvem Atletico Chomutov s výsledkem 1 : 6. Zatím se našemu mužstvu, jako nováčkovi, po odehraných kolech nedaří.

#### Sestava domácích:

Šíla, Dvořák, Jetel, Matura, Krampera Lukáš, Krampera R., Palán M., Kropáč, Juriš, Ptáček, Hanzal.

Trenér: Krampera Josef

**Lenkvík Josef,**  
předseda oddílu fotbalu  
TJ Sokol Bečov.



#### UHÁJILI JSME REEMÍZU

Fotografie ze zápasu mužů Bečov-Polerady. Domáci jsou bílém.



Mužstvo sálové kopané Rapid Bečov 2012.

## ZŠ - Školní družina Školní rok 2011/2012

Na naší škole funguje družina. Ta je rozdělena na dvě oddělení, první oddělení vede Soňa Kronychová a druhé oddělení Taťána Bouřilová.

V každém oddělení může být maximálně 25 žáků. Rodiče žáků mají možnost umístit své děti do družiny ráno od 5:30 hodin a odpoledne do 16:00 hodin.

• • •

## Akce školní družiny na školní rok 2011/2012

- Družinová hra „Bingo“ (pro žáky I. a II. stupně) - listopad
- Vánoční zastavení (výroba filigránských okenních obrázků pro žáky I. a II. stupně) - prosinec

- Vánoční tumaj v sálové kopané (pro žáky 5. - 9. třídy) - prosinec
- Skok do nového roku (závody ve skoku do výšky pro žáky I. a II. stupně) - leden
- Závody na pekáči (pro žáky I. stupně) - leden
- Moderní pětiboj (v tělocvičně, pro žáky I. stupně) - únor
- Školní tumaj ve florbalu (pro žáky II. stupně) - únor
- Rychlá koloběžka (jízda zručnosti, pro žáky I. stupně) - březen
- Závody na kolečkových bruslích (jízda zdatnosti, pro žáky I. a II. stupně) - březen
- Běh Bečovem (pro žáky I. a II. stupně) - duben
- Beseda s OP Bečov (pro žáky I. stupně) - duben
- Odpoledne v požární zbrojnici (pro žáky I. a II. stupně) - květen
- Zvířátka z písku (pro žáky I. stupně) - květen
- Závod ve skoku do dálky (pro žáky I. a II. stupně) - červen